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Наш дом — природа


Пролог


�
Лозунг «Назад в природу» будоражил умы людей ещё задолго до появления современного технократического общества. 


В те далёкие времена отдельные смельчаки покидали человеческое общество и устремлялись к дикой природе, в надежде получить от неё недюжинное здоровье и сверхъестественные силы, а если повезёт, обрести земной рай.


В современную эпоху лозунг «Назад в природу» приобрёл, по большей части, экологический оттенок. 


Вновь очередные смельчаки покидают свои тёплые жилища и стараются приобщиться к природному окружению, невзирая на холод и отсутствие материальных удобств. 


С одной стороны, это может показаться попыткой протеста против повсеместной экологической деградации. 


Но, если вглядеться ближе, то можно увидеть, что мотив беглецов в природу всё тот же, что и тысячи лет назад — обрести здоровье и душевный покой, прикоснуться к земному раю.


Теория


Тема остаётся открытой и требует дальнейшей проработки. 


А что, если не останавливаться на банальной говорильне и перейти от слов к делу, начать своеобразный эксперимент по сближению человека с природой и гармонизации их отношений? 


Теоретические основы подобного эксперимента изложены в публикации «Наш дом — природа». 


И если магический зов зелёной стихии когда-либо задевал и ваше сердце, думаю, вам стоит начать чтение.


Естественный мир


Дыхание ветра игриво треплет крону деревьев. Сквозь шелест листьев слышны голоса крылатых жителей леса — птиц. 


Их пение ласкает слух неповторимыми сочетаниями звуков, наполняет пространство жизнью. 


Лучи восходящего Солнца преломляются сквозь капельки утренней росы, отражаются от лепестков полевых цветов гаммой красных, жёлтых, фиолетовых оттенков. 


Словно воздушные цветы, бабочки порхают с одного соцветия на другое. Тут и там снуют разноцветные жуки, реют стрекозы, собирают мёд пчёлы. 


Стремительно выскакивает на лужайку лань, вспугнув сидящего в траве зайку. 


А где-то далеко, у морского побережья волны играют с песком, вынося на сушу ракушки, мелкую рыбёшку, крабов, напоминая, тем самым, об экзотической глубинной жизни.


Естественный мир, был ли он создан или возник сам собою, но вот, уже в течение миллиардов лет, он цветёт, дышит, поёт и дарит радость жизни бесчисленному количеству существ, населяющих его. 


Это — удивительный дом, где рядом уживаются тысячи жителей и не только не мешают друг другу, а ещё и способствуют совместной жизнедеятельности.


Рукотворный мир


Уроженец естественного мира — человек, по преданию, с момента своего появления на свет, жил в райском саду. 


Природа, породившая его, наделила его необычными способностями, среди которых был разум, жажда творчества, желание усовершенствовать мир. 


Движимый этим желанием, человек стал создавать свои рукотворные произведения. 


Сначала палка стала продолжением руки человека, его первым оружием обороны, орудием труда и первой вещью принадлежащей ему. 


Вскоре человек заострил один конец палки, и вышло копьё. Так произошёл первый рукотворный предмет. 


С тех пор, начали появляться всё новые и новые вещи, сделанные рукой человека. Их число росло день ото дня. 


На смену отслужившим своё, приходили новые предметы, и каждый следующий был немного совершеннее предыдущего. 


И чем больше появлялось предметов, чем совершеннее становились они, тем сильнее человек погружался в мир вещей — мир созданный его руками — рукотворный мир.


Так, на смену естественному миру постепенно приходил рукотворный. 


И чем больше вокруг человека появлялось предметов, тем сильнее он отдалялся от мира природы. 


Каменные стены заменили собой природные ландшафты, асфальтные дорожки выросли на месте травяного покрова. 


От климатических изменений человек оградил себя одеждой, от зелёного ковра земли — обувью. Автомобили вытеснили лошадей. 


Питательные дары природы начали обрабатываться на огне и превращаться во множество рукотворных блюд, а сегодня уже появились искусственные пищевые продукты. 


Этот список можно продолжать и продолжать. 


Веками создаваемый рукотворный мир ещё не достиг своего апогея и не вытеснил пока собою абсолютно всю природу. 


Однако, уже сейчас о существовании мира животных и растений человеческие дети узнают из рассказов рукотворного объекта — телевизора. 


Люди мечтают жить в космосе, где искусственный дом — космический корабль подарит полную независимость от оставленного на Земле живого дома природы.


А в результате…


Беглым взглядом окинув века прошедшие с момента, когда естественный мир был единственной обителью человека, и до наших дней, нельзя не заметить сильнейшие изменения в состоянии биосферы. 


Отвоёвывая для своего существования место под Солнцем, рукотворный мир нещадно наступал на природу. 


Уничтожены тысячи видов животного и растительного царств. Множество живописных уголков природы разрушено, а на их месте выросли каменные джунгли. 


Не способный само восстанавливаться и утилизировать свои отходы, рукотворный мир заполнил планету мусором. 


Сильное загрязнение литосферы, гидросферы, атмосферы и даже околоземного космического пространства (!) — вот результаты жизнедеятельности искусственно созданного мира.


Если бы дело ограничилось только лишь тяжёлым состоянием природы, человек с пафосом мог бы сказать, что, мол, на смену примитивного мира животных и растений приходит совершенный мир человека. 


Но нет же, рукотворный мир, своим размахом, задел и его самого. 


Как ни странно, но ни комфортное материальное существование, ни глубокие достижения медицины не принесли человеку того, что считается сегодня главным сокровищем — здоровья. 


Больше того, в настоящее время люди болеют гораздо чаще и намного тяжелее, чем в предыдущие века. 


К болезням физическим прибавилась уйма психических заболеваний. Практически каждый имеет целый букет болезней. 


Ко всему этому прибавьте появление новых заболеваний, некоторые из которых, как, например, СПИД, грозятся полностью стереть человечество с лица Земли.


Глобальная ошибка


Что же происходит? Где человек допустил ошибку? Почему мир, который создавался человеком для его же блага, повернулся к нему оборотной стороной? 


И если, всего пол столетия назад, ещё гремел лозунг покорения природы, то сегодня всё громче раздаются призывы возвращения назад в природу. 


Человек испугался надвигающейся на него махины, способной подмять под собой его же самого. 


Всё большее количество людей обеспокоено экологической обстановкой. 


Растёт моральная неудовлетворённость от того, что лучшие годы своей жизни человек должен простаивать за станком, работая, ради процветания мира вещей.


Создание искусственного мира принесло человеку немало выгод. 


В то же время, углубляясь в него, человек всё больше отдалялся от естественного мира, забывая, что мир природы тоже имеет свою пользу. 


Что же потерял человек, отгородившись от природы? 


Начнём с того, что обилие всевозможных рукотворных приспособлений делает человека сильным, но эта сила всецело зависит от наличия этих самых приспособлений. 


В их отсутствие, человек превращается просто в немощное создание. В то же время природа делает сильным главный инструмент человека в этом мире — его тело.


Примеры


Чтобы не болеть простудой, что важнее тёплая одежда или закалка? Большинство людей решают эту проблему с помощью тёплой одежды. 


Однако, опыт показывает, что одежда не спасает от простуды, и кто её носит, тот частенько простужается. 


В то же время, закалке отдают предпочтение редкие смельчаки, и за смелость природа дарит им иммунитет против простуды, прибавляя к нему устойчивость против остальных болезней.


Другой пример — пища. Кухня дарит большое разнообразие вкусных и сытных блюд. 


Благодаря различным способам переработки исходных продуктов, человек получил обилие разнообразной еды, не только способной утолить голод в любое время года, а и приносящей, при её поглощении, положительные эмоции. 


Но, жаренная, острая, солёная, сладкая пища вредно влияет на наш пищеварительный тракт. 


Учёные это заметили и для людей, уже успевших подорвать своё здоровье, разработали множество диет, не таких вкусных, но зато, менее вредных. 


И оказалось, что из всех диет наиболее полезной является натуральное питание или, иначе, сыроедение, т.е., потребление исключительно естественных продуктов — овощей, фруктов, зелени, злаков, орехов, сухофруктов, винограда, мёда, свежего молока, в их сыром виде. 


То есть, продуктов, которые происходят непосредственно из лона природы и не были обработаны рукою человека. 


Больше того натуральное питание спасает не только от заболеваний пищеварительного тракта, а и от всех остальных. 


Оказывается, что вся гамма наших болезней являются следствием неестественной пищи. 


Таким образом, здоровыми остаются те люди, питание которых осталось в стороне от пагубного влияния цивилизации. 


Употребляя, преимущественно, продукты естественного мира, такие люди доживают до глубокой старости и удивляют обывателей своей жизненной энергией.


Хорошо, свежие продукты, конечно, полезны, но они доступны только летом. А, как же быть зимой? 


Здесь очевидно преимущество солёных, маринованных, рафинированных, пастеризованных, переваренных и мясных продуктов, которые не портятся в течениё продолжительного периода и зимой удовлетворяют потребность человека в еде. 


А, чем же предлагает питаться зимой природа? Сухофрукты, орехи, злаки, мёд, спраутс, молоко — весьма скромный рацион, прямо таки полуголодный паёк. 


Однако, не такая уж и длинная эта зима. До поздней осени сохраняется обилие естественных продуктов, а ранней весной появляются свежие дары зелёного царства. 


Всего лишь около трёх месяцев придётся вести полуголодный рацион. И в этом — великая мудрость природы. 


Ведь, периодическое голодание не только не вредит человеку, а наоборот, выводя шлаки из организма, ещё сильнее укрепляет его здоровье. 


Сколько разработано методик голодания и написано компетентной литературы по этому вопросу. 


Голодание объявлено панацеей от всех болезней. 


А мы всё ещё боимся предоставить своему желудку отдых, и, вместо этого, забрасываем его ненатуральной пищей. 


Человек, живущий по законам природы, не только не утрачивает зимой здоровья, а наоборот поправляет его. 


Что касается людей, спасающихся от голодного периода дарами цивилизации, то каждому из нас знакомо недомогание в конце зимы. 


Так, что же лучше, здоровье от природы или недомогание от цивилизации?


Следующий пример касается медицины, успехи которой так и не увенчались успехом. 


Сколько анекдотов ходит о том, как отрезали не ту ногу, вырезали не тот орган. 


Лекарства, изобретённые врачами, кроме облегчения болезни приносят уйму побочных эффектов. 


Один орган лечат, все остальные — калечат. 


Многие люди просто боятся больницы, не верят врачам. 


Заслуживает внимание тот факт, что медики не изобрели ничего нового, все лекарственные вещества им подарила природа. 


Врачи лишь перерабатывали их, перемешивали во всевозможных композициях, пытались, так сказать, усовершенствовать. 


Но, зачем совершенствовать то, что уже и так совершенно? 


Естественный мир содержит все необходимые вещества, чтобы поддерживать здоровье каждого из своих жителей, в том числе и человека. 


Лекарственные травы, кусты и деревья, а также, обычные продукты питания в их естественном виде, способны принести человеку настолько крепкое здоровье, что потребность в каком либо врачебном вмешательстве просто-напросто отпадёт.


Вывод: человек чересчур отделился от природы. Поэтому, нам необходимо учиться утраченной способности жить в гармонии с естественным миром.


Первопроходцы


Отшельники Индии


Идея жить в гармонии с природой — не нова. 


Из глубины веков доходят до нас истории о монахах-отшельниках, покидавших общество, ради жизни в лесу. 


Особенно изобилует такими примерами история Индии, где подобный уход в природу был возведён в традицию. 


Что искали монахи в лесной чаще? 


Считалось, что жизнь в мире природы, наблюдение за постоянными циклами зарождения, развития, увядания и смерти даёт человеку понимание взаимосвязи всего сущего и, как следствие, знание истины. 


Отшельник должен был ходить босиком, не носить мирской одежды (альтернативой иногда служила кора деревьев), питаться дикими ягодами, грибами и травами, не сооружать рукотворного жилища, спать либо в пещере, либо в берлоге, либо на дереве, либо же, под открытым небом. 


По прошествии нескольких лет, монах обретал способность общаться с животными, птицами, рыбами, насекомыми, деревьями, травами, цветами. 


Считалось, что ведущий подобную жизнь прикасался к высшей мудрости и обретал счастье, подобное тому, которое имели первые люди, живущие в райском саду.


Порфирий Иванов


На первый взгляд покажется, что истории монахов-отшельников — не больше чем красивые сказки, если бы подобная история не случилась в наше время, в нашей стране. 


Имя Порфирия Корнеевича Иванова облетело весь мир, но самую большую популярность этот феноменальный человек нашёл здесь, у себя на родине. 


Мужчина тридцати пяти лет, имеющий жену и двух детей, жил обычными трудовыми буднями. Всевозможные болезни посещали его так же часто, как и каждого из нас. 


И вот, ничем особым доселе не отличавшийся человек, вдруг, начал ставить необычные эксперименты над собой: зимой в лютую стужу выходил босиком на снег, обливался ведром ледяной воды, начал на продолжительное время уходить в лес. 


Так началась история, которая хорошо известна каждому из нас. Сотни публикаций в прессе, многочисленные демонстрации по телевидению рассказывали не столько о самом Иванове, сколько о тысячах его последователей. 


Люди, движимые жаждой исцеления от гнетущего бремени «неизлечимых»,  с точки зрения официальной медицины, болезней, зимой раздевались, шли купаться в ледяную воду и получали исцеление. 


П.К. Иванов 50 лет провёл в скитаниях по Земле-матушке на босую ногу в одних лишь трусах, без крова над головой. 


Был совершенно здоров и своему примеру призывал последовать и других. 


Учил не бояться природы, не закрываться от неё тёплой одеждой, обувью, стенами домов. 


Считал, что все наши проблемы и болезни происходят из-за того, что мы оторвались от природы.


Анастасия


Ещё более феноменальный пример даёт человек, чьё имя сегодня набирает всё большую известность. 


Анастасия — таёжная отшельница, рождённая в природе, воспитанная в ней, получившая от неё сверхъестественные способности. 


Родители — такие же отшельники — погибли, когда Анастасия была малым ребёнком. 


Дед и прадед изредка навещали её, живущую самостоятельно, один на один с дикой природой. 


Но, для Анастасии природу дикой назвать нельзя. Для неё природа — дом родной, живая колыбель, вырастившая, выкормившая, обласкавшая и полюбившая маленькое человеческое дитя. 


Историю таёжной отшельницы поведал Владимир Мегре, по воле случая встретивший её в лесной чаще. 


Ему и всему миру Анастасия рассказала о том, каким может быть человек, чья жизнь протекала не в окружении безжизненных рукотворных предметов, а в окружении живых, наделённых душой созданий. 


По её утверждению, физическое здоровье — лишь малая часть того, что способен дать естественный мир. 


Природа пробуждает нервные клеточки, стимулируя мозг работать на максимуме своих возможностей. 


В результате, память становится просто феноменальной, сознание — трезвым и спокойным. Творческие способности раскрываются в полной мере, делая человека гением. 


Кроме того, просыпаются возможности мозга, не доступные обычному человеку, а именно, ясновидение, телепатия и все остальные, которые мы называем сверхъестественными. 


Для Анастасии же, они — естественны и позволяют ей общаться с животными, с растениями, с людьми, с Богом (!), видеть события, происходящие, как на Земле, так и в любом другом уголке Вселенной, как в настоящем, так и в прошлом, и будущем. 


Таёжная отшельница утверждает, что место человека — среди природы. Человек есть центр природы, а она — как продолжение его тела. 


Предназначение человека — управлять природой, и он наделён всеми необходимыми для этого способностями. 


Но, управление может осуществляться только тогда, когда между человеком и природой существует тесная живая связь. 


Эта связь возникает с момента рождения и растёт с течением жизни, но только в том случае, если природа и человек находятся рядом. 


Ведь, человек и природа созданы, чтобы жить вместе, а порознь они оба обречены на страдание, как человек, так и природа. 


По мнению Анастасии, высший смысл жизни состоит в соединении потерявших друг друга частей единого целого.


Эко-лагерь


Сближение


Но, перейдём от слов к делу. 


Самый очевидный и единственно возможный способ найти гармонию, взаимопонимание между человеком и природой — это начать жить в непосредственном соприкосновении с ней. 


Ежедневное общение с естественным миром позволит, шаг за шагом, найти один за другим утраченные связи. 


Здесь не помогут никакие приборы, только тело человека и тело природы должны соприкоснуться и слиться воедино. 


Если острый нож полоснёт по живой ткани, образуется рана. И чтобы она зажила необходимо всего лишь соединить разрезанные кусочки ткани друг с другом, и они, со временем, срастутся сами. 


Так необходимо поступить и нам, приблизить человека к природе и убрать между ними все препятствия. И живое потянется к живому.


Никто не говорит, о том, чтобы все мы резко бросили наш технократический мир и ринулись в природу. 


Подобный эксперимент — дело сугубо индивидуальное. 


С другой стороны, самостоятельно начать эксперимент — достаточно сложно. 


Прежде всего, необходима земля, а она практически вся закреплена в тех или иных отношениях собственности. 


Даже получив землю в аренду, в частную или коллективную собственность, необходимо охранять её от посягательств извне. Иначе, можно быстро лишиться своей территории и остаться ни с чем. 


С другой стороны, человек — существо общественное, и общение с природой не должно лишать его общения с обществом. 


Собственно говоря, эксперимент состоит в сближении с природой не отдельного человека, а небольшого коллектива единомышленников.


Эко-лагерь


Вот мы и подошли вплотную к проекту «Наш дом — природа». 


Его можно начать в этом или следующем году с создания эко-лагеря, в условиях которого и будут проходить эксперименты по сближению человека и природы.


В качестве места расположения лагеря, очень подходит живописный уголок вблизи дельты Днепра, межу Каховским морем (последним, по течению, рукотворным болотом) и Днепровским лиманом соединяющим реку с Чёрным морем. 


Русло Днепра в этом месте разбивается на несколько рукавов, образуя многочисленные острова, на которых всё ещё сохранились уголки первозданной природы с неповторимой растительностью и животным миром. 


К большому сожалению, эти острова не являются заповедной зоной, вследствие чего, экологическая деградация медленными, но уверенными темпами подминает под себя чудом сохранившуюся обитель природы.


Херсонская область является преимущественно сельскохозяйственным регионом, поэтому, население здешних краёв — немногочисленно, а загрязнение промышленными отходами — умеренно. 


Левый берег представляет собой песчаную местность, правый — настоящие украинские чернозёмы. 


Здесь, на правом берегу, можно подобрать достаточно хорошее место для лагеря.


Воссоздание биоценоза


Эко-лагерь должен располагаться на земле с естественно-природной окружающей средой. 


Именно первозданная природа всегда привлекает интерес человека неповторимостью запахов, пейзажей, звуков. 


Поэтому, традиционно местом расположения рекреационных лагерей выбиралась ещё не освоенная хозяйственной деятельностью человека земля. 


Но, стоит ли в очередной раз отбирать у природы оставшиеся столь немногочисленные дикие уголки? 


Не нарушает ли изначально подобный жест ту самую гармонию взаимоотношений человека с природой, которую мы ищем? 


Окружающая среда может отнестись к пришельцу с агрессией, не заметной в принципе, но выраженной в отсутствии взаимопонимания.


Для нашего лагеря мы выберем землю из бывших сельхоз. угодий. Именно ту, которая долгое время насиловалась плугом, на которой человек целенаправленно уничтожал дикие растения и животных, разрушал биоценоз. 


Израненная земля, лишённая своей первозданной красоты и силы, нуждается в исцелении, восстановлении утраченной гармонии. 


Кто умеет разрушать, пусть докажет, что он также умеет и восстанавливать. 


Люди, воссоздавшие биоценоз, населившие пустующую землю разнообразными растениями и животными, заслужат её признательность. 


И это будет первым шагом на пути к гармонизации отношений человека и природы.


Два направления


Вся деятельность лагеря будет проходить по двум направлениям: потребности настоящего времени и долгосрочная программа. 


Это связано с тем, что задача поставлена глобальная, чтобы решить её в целом, нужны годы кропотливых исследований. 


В то же время, практическую пользу лагерь может приносить уже сегодня.


В плане потребностей настоящего времени, лагерь может служить оздоровительно-курортной базой. 


Сюда могут прибывать люди на срок от одного до двенадцати месяцев. Им будет предоставлена возможность поправить своё здоровье на лоне природы. 


Но, эко-лагерь будет существенно отличаться от большинства оздоровительно-курортных заведений. 


Это связано с его спецификой, направленностью не просто на пассивный отдых, а на сближение с силами природы. 


Человеку, прибывшему в лагерь, будет предоставлена возможность остаться один на один с природой в той степени, насколько у него хватит сил. 


Для начала, можно предложить разгрузочную диету, включающую, как сырые, так и слабо обработанные на огне продукты; лёгкие физические упражнения; водные процедуры летом. 


По возможности и по желанию человека, можно углубить вхождение в природу. 


Диету составить исключительно из сырых продуктов (проще говоря, натуральное питание); спать в стогу сена на открытом воздухе, а позже и просто на траве, принимая, как должное, все климатические изменения (это сложно, но полезно); физические нагрузки также можно наращивать по мере возможности; водные процедуры продолжать вплоть до зимы (иначе говоря, закалка). 


Среди обязательных процедур — хождение босиком по травянистому ковру земли; энергетическое общение с деревьями; изучение лекарственных трав и их свойств; экскурсии пешком по окрестностям и на байдарках по днепровским плавням.


Постепенное углубление в природу в условиях эко-лагеря, конечно, невозможно произвести в течение месяца. 


Те, кто приедет на месяц, просто приятно проведут время, увидят жизнь эко-лагеря и, возможно, захотят посетить лагерь в следующий раз на более долгий срок. 


О более глубоком сближении человека с природой можно говорить только, начиная с полугодовой программы. 


Кроме отдыха, оздоровления и приятного времяпрепровождения, человек должен получить понимание важности естественного мира в своей жизни и необходимости его охраны.


Особенно полезной будет жизнь в лагере беременным женщинам, для которых он может стать роддомом. 


Представьте счастье ребёнка, который с первых мгновений жизни будет окружён ласковой природой, а не закутан в пелёнки и оставлен среди немых стен.


В плане долгосрочной программы, эко-лагерь станет постоянным местом жительства нескольких смельчаков, желающих всецело посвятить себя природе, поиску путей гармонизации отношений с ней, раскрытия, с её помощью, своих потенциальных «сверхъестественных»  способностей. 


Они также будут инструкторами для отдыхающих оздоровительно-курортной базы. 


В экспериментах особое внимание будет уделено детям, рождённым в эко-лагере. Именно они станут лучшими знатоками природы, а когда подрастут, своими наблюдениями поделятся с нами.


Целебные силы природы


Освещая всевозможные моменты из жизни будущего эко-лагеря, хотелось бы, прежде всего, коснуться вопроса здоровья. 


Как же конкретно будет проходить оздоровление? 


Вот комплекс естественно-природного оздоровления, который можно осуществить в условиях эко-лагеря:


1. Натуральное питание.


2. Использование лекарственных растений.


3. Физические упражнения и труд.


4. Закаливание.


5. Хождение по земле босиком.


6. Дыхание чистым воздухом, наполненным ароматами лекарственных трав.


7. Наслаждение звуками живой природы.


8. Сон на открытом воздухе.


9. Мысленный и энергетический контакт с природой.


Это — отнюдь не полный список возможных процедур. 


Главный принцип комплекса — устранение барьеров межу человеком и природой, в виде одежды и обуви, тёплого жилища со спёртым воздухом, системы термической обработки пища. Но, обо всём — по порядку.


1. Натуральное питание


Под натуральным питанием подразумевается употребление в пищу исключительно свежих овощей, фруктов, зелени, ягод, орехов, злаков, мёда, сухофруктов, а также, пророщенных зёрен (то есть, спраутс). 


Исключается какая-либо термическая обработка. Продукты должны употребляться непосредственно в том виде, в каком были созданы природой. 


Такое питание основано на твёрдом убеждении, что природа знает лучше человека, что ему необходимо для полноценного существования.


Нет более сложного механизма, чем живой организм, и, в особенности, человеческий. 


Он состоит из миллиардов клеток, каждая из которых содержит более 10 000 различных частей. 


Для поддержания нормальной жизнедеятельности всей этой сложнейшей системы, требуются тысячи разнообразных органических и неорганических веществ. 


Природа создала организм человека, она же позаботилась об обеспечении его всей гаммой необходимых веществ, собрав их в продуктах растительного происхождения. 


Обработка этих продуктов огнём не была предусмотрена природой, при воздействии температуры выше 40°С, многие вещества разрушаются. 


Поэтому, употребляя в пищу варёные, жаренные, тушёные, печёные продукты, мы недополучаем многих веществ, либо получаем их в малых количествах. 


И наш организм нуждается в компенсации сожжённых веществ, и, в качестве компенсации, врачи предлагают множество лекарств и витаминов, которые они, опять таки, добывают из царства природы. 


Но, такой сложной системе, как организм человека, требуются тысячи разнообразных веществ, у каждого из которых — своё назначение. 


Но лишь малая часть из них изучена учёными и предлагается в виде лекарственных препаратов.


Таким образом, при существующей системе питания и медицинского лечения, организм человека никак не может получить всю гамму необходимых веществ. 


Функционирование организма нарушается, открывая путь всевозможным болезням. 


И возникает вопрос, — зачем же разрушать на огне продукты, содержащие все необходимые компоненты, пытаться заменить их искусственными лекарствами и витаминами и потом, страдать от множества болезней? 


Не лучше ли обойтись без подобного вмешательства в таинство природы и, доверившись ей, употреблять в пищу продукты в том виде, в котором она их создала.


Сыроедение — единственный способ употребления пищи, сохраняющий здоровье. 


При переходе на сырую пищу, исчезают все виды известных заболеваний. Каждая клеточка и каждый из 10 000 её составляющих, получает необходимое ему вещество и начинает работать правильно. 


В результате правильной работы всех частей организма, он приобретает силы, которые направляет на борьбу с болезненными бактериями и вирусами, а также, на регенерацию тканей. 


Эффект порой превосходит ожидания — человек не только лишается всевозможных заболеваний, у него начинают расти давно выпавшие волосы, феноменально улучшается память, повышается выносливость, исчезают стрессы. 


Опыт натурального питания опробован многими людьми, и все они из чахлых, болезненных слабаков превратились в бодрых, весёлых, работоспособных людей.


Что же мешает всем людям перейти на естественное питание? 


Самым сильным оказывается искушение перед нездоровой, но, зато, ой как вкусной пищей. 


Словно наркотик, она манит нас за обеденный стол, заставляя наполнять ею желудок сверх всякой меры. 


Трудно устоять перед искушением, когда вкусная еда окружает нас повсюду, когда все вокруг с наслаждением поглощают её и предлагают присоединиться и тебе. 


Но тот, кто смог устоять перед искушением, получает другого рода счастье, заключённое в крепком здоровье, перед которым меркнут все прелести ненатуральной пищи. 


У здорового человека и вкус становится здоровым, в результате, для него запах и вкус ненатуральной пищи становится неприятным.


Переход на натуральное питание — дело не простое. 


В зависимости от возраста и состояния здоровья, требуется от нескольких месяцев до нескольких лет. 


Чтобы выдержать этот период и не поддаться искушению, необходимо изолировать себя от соблазнительной пищи до времени полного выздоровления. 


Идеальным местом для подобного перехода может служить наш эко-лагерь. Здесь будут собраны всевозможные плодоносящие растения, так что человек, по своему вкусу, сможет получить все необходимые ему продукты питания. 


Конечно, поначалу будет трудно без цивилизованной пищи, но окружающая природа поможет сгладить неприятные ощущения. 


Все инструктора обязательно должны быть сыроедами. Их опыт, а также бодрый, здоровый вид убедят человека в правильности выбранного пути.


2. Лекарственные растения


Как уже говорилось выше, для эко-лагеря будет выбрано место с разрушенным биоценозом. 


В плане восстановления биоразнообразия, необходимо собрать из окрестностей всевозможные травы, деревья, кустарники. 


И, естественно, приоритет получат именно лекарственные растения. 


Чаи, отвары, настойки можно применять, как специально против конкретной болезни, так и просто с целью профилактики и пополнения организма биологически активными веществами. 


Многие растения не нужно даже заваривать, а можно употреблять в свежем виде.


Не нужно также ограничиваться одним лишь приёмом растений вовнутрь. Существуют растения, предназначенные для наружного применения. 


Другие же, идеально, лучше любой зубной пасты, способны поддерживать микрофлору ротовой полости и зубов. 


Возможности растений — не ограничены, но, увы, мы так мало знаем о них. 


Поэтому, исследование свойств растений, и их действия на человека ещё один важный пункт в деятельности эко-лагеря.


3. Физические упражнения и труд


Какое же здоровье может быть без физической активности. 


В этом плане, работу можно вести одновременно по нескольким направлениям:


Турпоходы по окрестностям, с целью поиска редких и лекарственных трав, сбора их семян для дальнейшей посадки на территории эко-лагеря. 


Водные экскурсии на байдарках по низовью Днепра.


Работа по воссозданию биоценоза и выращиванию пищевых культур в условиях разнообразной растительности.


Для желающих, можно ввести занятия восточными единоборствами, дыхательной гимнастикой. Не исключаются и традиционные виды спорта.


4. Закаливание.


Где вы видели крепкое здоровье у того, кто боится холода? 


Вообще же, холод, просто таки, магически действует на человека, мобилизует внутренние ресурсы организма на борьбу с болезнями. 


Кроме того, закалка освобождает человека от одежды, убирая ещё одну преграду между ним и природой.


5. Хождение по земле босиком


Без обуви, нога человека подвергается обильному естественному массажу. 


Важность подобного массажа — неоспорима, так как на ступнях располагаются нервные окончания, воздействие на которые благоприятно влияет на работу всех внутренних органов. 


На стимуляции этих нервных окончаний основана методика иглоукалывания в ногу. 


Подобная процедура будет проделана самой землёй, на поверхности которой находится множество колючек. 


Иногда, достаточно неприятно, если земля усеяна массой колючек. Но то, что возможно ходить по ним без болевых ощущений доказано йогами, которые способны без вреда для ступней ходить по битому стеклу или гвоздям.


6. Аромотерапия


Запах жасмина стимулирует работу головного мозга и действует освежающе — даже сильнее чашки кофе. 


Запах герани — эффективное вспомогательное средство при лечении гипертонической болезни, бессонницы, головной боли, снимает усталость, напряжение. 


Аромат мяты — успокаивает возбуждённую нервную систему, снимает усталость, агрессивность, помогает сконцентрироваться. 


Запахи розмарина и лаванды действуют успокаивающе и устраняют стрессовые состояния, а запахи эвкалипта и лимона, наоборот, возбуждают. 


Этот список можно продолжать и продолжать. Существует даже метод лечения разнообразными запахами под названием аромотерапия. 


Квартирно-городской житель лишён всех этих запахов изначально. 


Они заменены на выхлопные газы автомобилей, копоть заводских труб, вредные запахи мебельного лака и синтетики ковров. 


Природа же, дарит целебный воздух 24 часа в сутки.


7. Звуки живой природы


Шелест листьев, пение птиц, трескотание сверчков. Звуки природы ненавязчивы и расслабляющи. 


В последнее время получили распространение аудиокассеты и CD с этой « музыкой»  природы. 


Их прослушивание рекомендуют людям нервным, уставшим, для расслабления нервной системы, снятия стрессов. 


Зачем же аудиозаписи, если можно слушать природу в живую.


Аура вашего дома


Аура — энергетическая оболочка тела человека. 


Ещё недавно мы даже не ведали о её существовании, между тем, как наука об энергетической составляющей живых существ, своими корнями уходит в глубь веков. 


Аура есть хранилище жизненной энергии. 


Здоровье человека, его эмоциональный настрой, а также, здоровье духа, во многом зависят от состояния этой, пока ещё загадочной, оболочки.


Чем больше аура, тем больше у человека психической энергии, тем крепче его здоровье. Размер её, обычно, колеблется от полуметра до нескольких метров. 


Когда люди находятся достаточно близко друг от друга, их ауры соприкасаются и проникают друг в друга, оказывая взаимное влияние. 


По-видимому, в этот момент происходит обмен энергией. Так, два человека симпатизирующих друг другу чувствуют прилив приятной энергии, отчего им хорошо вместе. 


Двое испытывающих взаимную антипатию, не терпят близости, из-за взаимного неприятия чуждой энергетики. 


Также встречается форма одностороннего движения тонкой энергии от одного человека к другому, называемая вампиризмом.


Аура есть у животных и растений, а также, у предметов. 


Однако, энергетика живых существ существенно отличается от энергетики неживых. 


Живые существа обладают намного большей энергией и способны самостоятельно её генерировать. 


Аура неживых предметов существенно слабее. Она формируется от наслоений существа общающегося с предметом.


Откуда вещи получают энергию


Теперь можно ввести такое понятие, как энергетика дома. Его частенько мусолят всевозможные экстрасенсы. 


Из их уст мы знаем, что человек, живущий в доме, своим присутствием, деятельностью, мыслями, эмоциями наслаивает тонкую энергию на стены, ковры, мебель и остальные предметы. 


Если мысли и эмоции добрые, дом имеет, в целом, положительную энергетику. 


Если же, в семье частенько возникают скандалы и розни, т.е., выплескивается отрицательная энергия, она наслаивается на предметы обихода и стены, тем самым, создаётся, мягко говоря, не очень благоприятная обстановка. 


Поэтому, не рекомендуется жить в доме, где раньше обитали скандалисты, это может быть вредно для здоровья. 


Существуют даже предметы-вампиры, которые высасывают психическую энергию у человека, ввергая его в угнетённое, болезненное состояние. 


Есть также предметы, обладающие положительной энергией. Таковыми являются фамильные ценности.


Однако, в общении человека с предметом, неизменно одно — энергия перетекает в одностороннем направлении. 


Согласно второго закона термодинамики, энергия всегда распространяется от большего к меньшему. 


И, так как во взаимоотношениях человека и предмета, первый обладает намного большей психической энергией, по сравнению со вторым, то, естественно, она всегда идёт от человека к вещи. 


Существует, правда, и обратный процесс, но тот мизер, который способна дать человеку вещь, никак не компенсируется тем, что даёт ей человек. 


Кроме того, предметы не способны самостоятельно генерировать тонкую энергию, всё, что они имеют, они получили от человека. 


Таким образом, если они даже и отдают энергию, то отдают лишь ранее взятую. 


Фамильные вещи могут дать положительную энергию, но это будет энергия предков, та которую они когда-то отдали вещам. 


Те же вещи опять начнут подкачиваться энергией и от нового своего владельца. Таков второй закон термодинамики: энергия перетекает от большего к меньшему.


Наука обращения с психической энергией


Теперь, рассмотрим энергетику естественного мира. В отличие от искусственного, он состоит не из рукотворных предметов, а из живых существ. 


Все живые существа обитают в тесном соприкосновении друг с другом, и ещё больший контакт имеют их ауры. Естественно, не обходится без постоянного обмена тонкой энергией. 


Но, так как каждый обладает потенциалом живого существа, обмен становится равным. Кроме того, энергообмен здесь представляет не взаимообмен, а, скорее, ток энергии. 


То есть, энергетика перетекает от одного существа к другому, от него к третьему, потом — к четвёртому и т.д. 


Получается нечто похожее на обмен веществ в природе, когда молекула какого-либо вещества из земли попадает в растение, из растения в животного, из животного обратно в землю на съедение червям и т.д. 


По подобному же принципу и психическая энергия поступательно следует от одного живого существа к другому, образуя некий энергетический ток. 


При этом, никто не страдает, так как подобных токов существует масса и каждый течёт в определённом направлении. Пример тому найти не сложно.


Те же экстрасенсы рекомендуют, для лучшего самочувствия, пообщаться немного с растениями, особенно с деревьями. 


Так, некоторые из деревьев, способны дать человеку свежую жизненную энергию, другие — наоборот отсасывают негативную, накопленную в сутолоке житейских страстей.


Самое главное — избежать застоя энергии. 


Так же, как застоявшаяся вода приобретает болезнетворные качества, застоявшаяся тонкая энергия делает людей раздражительными, и, если некому отдать её, человек, в порыве гнева, выплескивает её на окружающих. 


Так происходит в нашем быту, где нет естественных потребителей энергии человека — деревьев.


Использованную энергию можно сравнить с использованной пищей, когда она, пройдя через пищеварительный тракт, исходит, в виде фекалий. 


Природа определила место этим фекалиям, — они должны быть преданы земле и служить пищей другим её обитателям. 


Представьте, что было бы, если бы мы оставляли экскременты в доме, распихивая их по углам, тумбочкам и стенам, а иногда, бросали ими в своих сожителей. 


Жуткая картина, даже представлять противно. Дом превратился бы в настоящий рассадник болезней, жить в котором было бы просто невозможно. 


Слава Богу, люди выносят экскременты из дому.


Но именно такая жуткая ситуация происходит с нами в энергетическом плане, когда накопленная за день негативная энергия выплёскивается, под вечер, в стенах родной квартиры, прямо в лица жёнам, мужьям, детям и родителям. 


У нас не предусмотрены своеобразные «энергетические унитазы», куда можно было бы сбросить отработанную энергию. 


Нет у нас и культуры общения с деревьями, поглощающими наши энергоотходы. Нет вообще представления, что такое тонкая энергетика и как с ней правильно обращаться.


Тонкая энергия поступает к нам вместе с пищей, то есть, источник её находится, опять же, в природе. 


Её можно получить и непосредственно при физическом контакте с растениями, или, при контакте аур, но нам сей путь пока ещё не ведом. 


Некоторые люди получают энергию из космоса. Но, такие случаи — редки и они, скорее всего, не естественны. 


Получение космической энергии великий Создатель возложил на растения, которые усваивают, как солнечную энергию (тоже, в принципе, поступающую на планету из космоса), так и психическую. 


Все остальные живые существа получают жизненную энергию у растений. Но вот, когда энергия уже поглощена, она проходит через органы тонкого тела (ауру), преобразуется, после чего, какая-то её часть требует выхода. 


Естественный путь отработанной энергии — обратно в природу, там находятся её дальнейшие потребители.


Но человек, зажатый жизнью в четырёх стенах, если, к тому же, он живёт в городе, не имея даже временной возможности контакта с природой, вынужден избавляться от отработанной энергии прямо в месте своего обитания. 


То есть, на работе, дома, в автобусе, люди регулярно сбрасывают свои энергоотходы (продукты жизнедеятельности своей ауры), в виде раздражения, скандалов, ругани и всей остальной чернухи. 


Выплеснутая энергия не может принести пользы, также, как не будет пользы человеку от употребления фекалий. 


А ещё, экстрасенсы рекомендуют, для сброса отрицательной энергии, расслабиться, сконцентрироваться на том, что от вас уходит дурная энергия, вдохнуть и резко выдохнуть, представляя при этом, что с выдохом эта энергия выбрасывается вон из организма. 


Или мысленно сконцентрировать энергию на кончиках пальцев, сильно тряхнуть руками, тем самым, стряхивая вредную энергетику. 


И что же, куда, думаете, уходит эта дурная энергия? Посмотрите, куда вы выдохнули или стряхнули её. 


В свою квартиру — на мебель, ковры и другие предметы. Здесь она концентрируется и остаётся надолго, превращая квартиру в энергетический отстойник.


Очень слабый энергетический обмен в квартире, всё же, иногда существует. Создаётся он, благодаря наличию комнатных растений и домашних животных. 


Послушайте, когда бабульки начинают делиться опытом «кошко-лечения». 


«На какую часть твоего тела кошка ляжет, тот орган и нуждается в починке» — говорят старушки. А ведь, они — правы. 


Кошка — энергетический вампир, в хорошем смысле слова. Её аура отсасывает застоявшуюся энергию. 


Таким же свойством утилизации отработанной энергии обладают многие комнатные растения, но, увы, воздействия их явно не достаточно.


Каким же мощным потенциалом, в этом отношении, обладает природа. Здесь психическая энергия человека никогда не окажется в застое. 


На природе человек окружён множеством аур живых существ. И это, ни в коем случае, не плохо, это — естественно. 


Одни живые существа пополняют энергетический резерв человека, другие отсасывают избыток энергии, так происходит энергетический ток, вплетающий любое живое существо в единую ауру биосферы. 


Ток энергии позволяет каждому её обитателю поддерживать здоровье в наилучшем состоянии. Вот почему дикие животные и растения практически не болеют. 


Энергетика сада и городского парка обладает большой силой, ещё большим потенциалом дышит дикая природа. 


Среди видового разнообразия, в сбалансированном самим Творцом биоценозе, энергетические токи многочисленны и разнонаправлены. 


Истинно, одна лишь природа способна поддерживать в надлежащем состоянии не только тело человека, но и его духовную составляющую. 


Таким образом, она способна подарить человеку спокойствие и умиротворённость, радость и счастье, привнести гармонию в его психическую жизнь.


На грани фантастики


И всё же, рассказ о природе будет не полным, если не упомянуть ещё одну силу, которую Создатель вдохнул в своё творение. 


Речь идёт о способности природы наделять человека глубокой мудростью, сокровенными знаниями и сверхъестественными возможностями.


В древности, в лесах жили ведьмы и колдуны — люди, обладающие способностью исцелять и умерщвлять, видящие на расстоянии, имеющие другие экстраординарные способности. 


Своей неведомой силой и необычным (лесным) образом жизни, колдуны вызывали страх у остального населения, потому, в сознании большинства за словами «ведьма» и «колдун» закрепился отрицательный оттенок, зачастую не соответствующий действительности. 


Между тем, слово «ведьма» происходит от слова «ведать», то есть, знать, а значит, ведьмы обладали неким знанием, не ведомым простым смертным. 


Но, откуда они взяли эти знания, будучи оторванными от человеческого общества?


Другой пример — Будда получил просветление (высшую мудрость), сидя под деревом. 


Не в храме, не в молитвенном доме и не в библиотеке, а именно под деревом. 


Вот вам и готовый рецепт поиска просветления — садитесь под дерево. 


Можно привести ещё массу удивительных историй, когда люди обретали сверхъестественные знания и способности на лоне природы. 


И чем дальше в глубь веков мы будем копать, тем больше получим таких примеров.


Биополе Земли


С чем же связано это необычное свойство природы — одаривать человека сверхъестественными способностями? 


Сложно как-то однозначно ответить на этот вопрос. 


Мне думается, что всё дело в наличии единого энергоинформационного поля Земли. 


Что такое энергоинформационное поле, толком не знает никто, но, все сходятся во мнении о реальном его существовании. 


Поле это существует, как некое глобальное хранилище информации, всего, что было, есть и даже будет. 


Оно связывает воедино всех живых существ на Земле и является, прямо-таки, неким обще планетарным сознанием. 


Иначе говоря, это дух, душа нашей планеты, её биополе. Подключившись к нему, человек может получить любую информацию, какую только пожелает.


Однако, всё большое состоит из неких меньших частей. Так и биополе Земли складывается из биополей отдельных её обитателей. 


Ауры всех живых существ сливаются в единую ауру Земли. 


А, так как биополем обладают преимущественно живые существа, то глобальная аура, по большей части, сконцентрирована на поверхности планеты и является уделом именно биосферы. 


Кроме того, аура Земли неравномерно распределена по её поверхности: в естественном мире, среди множества живых существ она больше, а в рукотворном доме человека её мощь значительно слабее, из-за малого количества живых существ на единицу площади. 


Человек, как бы, сам себя оградил от этого хранилища бесценных знаний — энергоинформационного поля Земли — духа целой планеты.


Но мы ведь, иногда общаемся с природой, — скажет читатель: ходим по лесу, плаваем на рыбалку, устраиваем пикники, почему, в это время, наше сознание не подключается к сознанию природы? 


В таком случае, представьте себе дикаря, волею случая попавшего в один из самых современных информационных центров нашей цивилизации, со множеством вычислительной техники и огромнейшей базой данных. 


Вряд ли, не умея обращаться со всей этой техникой, он сможет получить хотя бы крупицу той информации. 


Вряд ли он вообще поймёт куда попал, и какие возможности открываются перед ним, овладей он всей этой техникой. 


Если он даже пожелает ей овладеть, то, для этого, понадобятся годы упорного обучения. 


Но, чтобы стать настоящим ассом современных компьютерных технологий, нужно приобщаться к ним с самого детства.


Природа же, намного сложнее и возможности её просто фантастичны, и здесь мы выступаем пред ней, словно дикари. 


Природа представляет собой живое тело Земли. Её аура — это душа целой планеты. 


И сотворена была биосфера не человеческим гением, а гением самого Творца, чьи творения — на порядок выше человеческих. 


Мы же, опустились настолько, что этот бесценный механизм, способный подарить здоровье, мудрость и сверхъестественные силы, ломаем на дрова, вырубаем под пастбища для скота, замусориваем окурками, битыми бутылками, полиэтиленовыми пакетами. На это мы способны.


А способен ли человек на то, чтобы приоткрыть завесу тайны природы, найти рычаги управления её силами, приобщиться к сокрытым от глаз знаниям? 


Конечно, способен, и тому ведь, масса примеров. Но, где же, где эти рычаги, как получить доступ к информации? 


Это — уже серьёзный вопрос, на его разрешение и направлены будут усилия проекта «Наш дом — природа». Теоретически же, можно вывести следующее:


Основы телепатии


Энергетические токи, проходящие через тело человека и пронизывающие всю биосферу, являются не только источником тонкой энергии, но, также, носителем информации. 


Эмоции и мысли живых существ, обменивающихся энергией, придают её потоку своеобразную эмоционально-мысленную окраску. 


Поэтому, когда человек получает психическую энергию из природы, его настроение несколько изменяется. 


Это свидетельствует о том, что, вместе с энергией, он получил ещё некоторую дозу информации, изменившей состояние его духа. 


То же происходит и при отдаче энергии, — вместе с ней мысли и эмоции человека передаются другому обитателю природы. 


Таким образом, можно научиться общаться на интуитивном уровне с ближайшим своим окружением. 


Нужно лишь наладить, более-менее, постоянный энергетический ток, а также, научиться распознавать эту информацию, переводить её из подсознательного уровня на уровень аналитического сознания.


Тело биосферы, иначе говоря, природа, есть идеальный проводник тонкой энергии, то есть, мыслей и чувств. 


В гармонии с ней становится возможным ощущать чувства растений и животных, «слышать» их мысли. 


Так как энергетический ток следует по цепи от одного существа к другому, можно научиться понимать мысли любого существа, находящегося в этой энергетической цепи. 


Токов — множество, приходят они отовсюду и пронизывают практически всю биосферу, значит, можно познать мысли практически любого её обитателя на поверхности Земли, достаточно лишь сосредоточиться и настроиться на определённую волну. 


Другим феноменом является возможность, по той же энергетической цепи, посылать собственные мысли конкретному адресату, пусть даже на другом конце Земли. 


При этом, образ переданный по живой сети природы, будет иметь такие атрибуты, как голографическое изображение, звук, запах, вкус и даже мысленный и эмоциональный настрой. 


Телепатия, ясновидение, яснослышание — вот названия тем способностям, которыми способна наделить природа человека.


Телефон, который существует в природе


Можно возразить, что мыслями люди могут обмениваться и без посредничества природы. Да, но почему же они этого не делают? 


Подобное общение можно сравнить с разговором двух людей, находящихся в километре друг от друга. 


Чтобы услышать друг друга одному приходится неимоверно напрягать голосовые связки, а другому — сконцентрировать всё своё внимание в попытке услышать первого. И то, он слышит какие-то глухие отголоски, смутно напоминающие слова. 


То же самое происходит с современными экстрасенсами, демонстрирующими возможности передачи мысли. 


Один неимоверно тужится, чтобы передать, а другой изо всех сил концентрируется, чтобы принять мысль. Если и удаётся принять, то лишь какие-то смутные образы.


Между тем, выход — прост. 


Двум людям, находящимся за километр друг от друга, достаточно воспользоваться телефоном, и уже без всякого напряжения они отлично слышат друг друга. 


Телефон — изобретение человека. Человек придумал устройство, но не сам принцип общения на расстоянии. 


Принцип был задуман Всевышним. Он же позаботился об устройстве, облегчающем общение на расстоянии. 


Это устройство он заложил внутрь своего творения — внутрь природы. 


Он сделал так, чтобы человек, без всякого напряжения, мог обмениваться образами, мыслями и эмоциями с себе подобными и со всей биосферой.


Фантастика, — скажет читатель: такого не может быть. 


Но, в этом возгласе заключено неверие в Бога и его совершенное творение. 


Неужто, человек думает, что он умнее своего Творца и может сотворить нечто более совершенное, чем уже сотворено Всевышним?


О чём умалчивает Библия


Книга книг рассказывает нам, как за семь дней Бог создал всех существ, обитающих на Земле и, под конец, сотворил человека. 


Но, увы, Библия ни слова не говорит о том, что венцом творения был вовсе не человек. Человек был создан лишь в конце последнего дня. 


А венцом творения было то, над чем Всевышний трудился на протяжении всех семи дней — это наш мир, планета Земля, биосфера. 


Именно её, как наиболее сложное и совершенное творение, он создавал на протяжении всего периода творчества.


Умалчивает Библия и о том, что этот мир — не просто мир, а огромное живое существо, обладающее чувствами, мыслями, сознанием, памятью. 


И так же, как мысли человека распространяются в его голове по сети нервной системы, от одной нервной клетки к другой, так и мысли Земли распространяются по сети природы от одного живого существа к другому. 


Эта сеть — реальна, без неё невозможно существование такого живого существа, как наша Земля, так же, как невозможно существование человека без нервной системы.


Роль человека в сети природы особая — быть узловой точкой в обмене информацией в планетарных масштабах. 


Эту роль определил ему сам Творец, назначив человека властвовать над всем миром и управлять им. 


Но властвовать — не значит разломать божественную гармонию и сотворить нечто своё. 


Человек должен стать у руля энергоинформационных потоков биосферы. Управлять миром не руками, а духом своим. 


Таково естественное предназначение людей, отведённое им самим Творцом. 


Только так люди могут раскрыть свой полный потенциал, управлять всей планетой. Только так они могут обрести истинное духовное счастье.


Порознь остаются несчастными, как сами люди, так и огромное существо — биосфера. 


Только, когда все элементы будут находиться на своих местах, дух планеты сможет приобрести максимальную силу. 


Представьте, если у отдельного человека, вдруг, все нервные клетки потеряют контакт с телом. Человек впадёт в летаргический сон. 


Примерно, в состоянии подобного сна сейчас находится и планета, вследствие оборванной связи между природой (телом планеты) и человечеством (её управляющей частью, своеобразным планетарным мозгом). 


Мы не воспринимаем планету, в качестве живого, сознательного существа. 


Воспринимать её подобным образом мешает именно её спящее, аморфное состояние. 


Когда произойдёт Великое Воссоединение человечества с биосферой, — проснётся дух планеты и откроет для нас поистине фантастические возможности, о которых сегодня невозможно даже мечтать. 


И первым шагом к этому Великому Воссоединению может стать эксперимент «Наш дом — природа».


Вместо эпилога


Верните в свой дом природу


Читателю может показаться, будто бы автор утверждает, что вся материальная цивилизация созданная людьми со всем множеством предметов и приспособлений не стоит и гроша ломанного, и всем нам давно пора бросить жизнь в этом мире и всецело вдаться в природу. 


С какой-то стороны — это так, но с другой стороны, речь идёт вовсе не о материальном мире и его пользе или вреде. 


Природа — вот предмет нашего разговора. 


Её воздействие на людей, польза от общения с ней, необходимость нового подхода к изучению её скрытого потенциала. 


И не важно, будут ли в нашем обиходе присутствовать вещи или нет, главное — чтобы природа повсеместно присутствовала в нашей жизни. 


Лозунг «Вернёмся назад в природу» не совсем правильно отражает суть данного проекта, вернее будет сказать — «Вернём в наш дом природу», «Вернём в нашу жизнь природу».


Подмена естественного мира искусственным — вот проблема номер один. 


Эта подмена сегодня достигла своего апогея. Человек покинул дом, созданный для него самим Творцом, и, словно не доверяя Создателю, выстроил собственный и удалился в него жить. 


Но, этот дом оказался домом на песке и уже сейчас не выдерживает испытания временем и угрожает рухнуть и погрести под собой, как самого человека, так и всю биосферу.


Верните в свой дом природу! Это не значит, откажитесь напрочь от благ цивилизации. Лишь — частично. 


Многие предметы мешают нам войти в полное соприкосновение с природой. Вот их нужно убрать. Те, что не мешают, пусть пока останутся. 


Но помните — главное не избавление от вещей, а обретение друзей и помощников из мира природы. 


Пусть духом живых существ наполнится ваш дом, пусть естественный мир займёт главное место в вашей жизни. 


И когда это произойдёт, вы удивитесь, вспоминая о том, как когда-то боялись расстаться с удобствами цивилизованной жизни.


Последний аргумент в пользу проекта


Современное общество предоставляет человеку большую свободу выбора, в плане обустройства своей личной жизни. 


Хочешь, живи в крупном городе в квартире на N-ном этаже, хочешь, селись в деревушке, по желанию, можешь поехать на северный полюс или отдохнуть на побережье тёплого моря. 


Человек также волен в выборе системы оздоровления. 


Лентяи надеются на врачей, спортсмены верят в силу своих мышц, психотерапевты готовы излечить одним лишь воздействием на психику, а натуропаты утверждают, что здоровья можно достичь путём очищения организма и натурального питания. 


Как жить, какому пути следовать — выбор за самим человеком.


Проект «Наш дом — природа»  даёт ещё один возможный стиль жизни. 


Уставшим от вечной спешки, истощённым постоянными скандалами, ослабленным ненатуральным питанием, природа раскрывает свои объятья. 


Но проблема в том, что живая стихия требует правильного подхода. Человек, не умеющий управлять самолётом, разобьётся, если сядет за штурвал. 


Также и тот, кто опрометчиво бросается в объятия природы, может погибнуть, не сумев справиться с ней (подумайте о холоде, паразитах, хищниках и т.д.). 


В прошлом, когда природа была ещё в силе, люди, порой, даже боялись её.


Но, эту силу можно сделать ручной, можно заставить служить себе на благо. Только, как это сделать, опыта у людей, увы, мало. 


Тем более, перед лицом глобального экологического кризиса, опыт жизни в среде естественного мира приобретает огромное значение, так как, подобная жизнь несёт наименьшую антропогенную нагрузку, следовательно, является самой экологически чистой.


Работа продолжается


Ещё одна важная тема осталась не раскрытой. Каким будет жилище самого человека. 


И, хотя ставка делается на то, что человек будет жить вне жилища, всё же, дом нужен, хотя бы для вновь прибывших и тех кто ещё не адаптировался к жизни в условиях природы. 


Исполнено жилище будет в духе формулы «Наш дом — природа». 


Есть несколько вариантов дома, от глиняной хижины с крышей из камыша (простых материалов, добыча и использование которых не несёт нагрузки на природу), до современного дома, оборудованного системой утилизации отходов, со стеклянными наружными стенами и крышей из стекла, внутри заполненным тропическими растениями, мелкими животными, экзотическими насекомыми.


Остаётся открытым вопрос, нужны ли в эко-лагере солнечная и ветряная электростанции, будут ли жители лагеря пользоваться такими благами цивилизации как свет, телефон, телевизор, интернет. 


Как решится вопрос с транспортом? Возможно, эти приспособления нужны, но только для обеспечения контакта эко-лагеря с внешним миром, для внутренней же жизни коллектива лагеря их, по возможности, необходимо устранить.


Существует множество ещё не рассмотренных тем, касающихся данного проекта. Готов выслушать, как позитивные, так и негативные отзывы о проекте. 


Знаю, подобные проекты предпринимались неоднократно, и мне было бы интересно ознакомиться с результатами их проведения. 


На данный момент, ищу единомышленников в других городах России и Украины, а также, в странах ближнего и дальнего зарубежья.





